

# 我市纪念中国共产党成立九十周年暨“七一”表彰大会昨日隆重举行

## 连维良作重要讲话 吴天君主持大会 李柳身宣读表彰决定

晚报记者 王继兵

本报讯 昨日上午,我市纪念中国共产党成立九十周年暨“七一”表彰大会在郑州青少年宫隆重举行。

市委书记连维良出席大会并作重要讲话。大会由市委副书记、代市长吴天君主持。市委常委常务副书记李柳身宣读表彰决定。

市领导白红战、李秀奇、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、乔新国等出席大会并在主席台就座。

党的十七大以来,我市各条战线党组织和广大党员、党务工作者,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,积极投身全面建设小康社会、推进郑州跨越式发展的伟大实践,为推动我市经济社会全面协调可持续发展作出了积极贡献,涌现出一批基层党组织先进县(市)区、先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。大会对新密市、荥阳市、巩义市、金水区、管城回族区、惠济区等6个基层党组织先进县(市)区,非公经济组织党建先进县(市)登封市,党员教育先进县(市)新郑市,农村基层民主建设先进县(市)中牟县,城市社区区域化党建先进区二七区、中原区,党员志愿者服务先进区上街区,巩义市鲁庄镇党委等500个先进基层党组织,牛志国等300名优秀共产党员和张金保等200名优秀党务工作者进行了表彰。

连维良代表市委向辛勤工作在各条战线上的广大共产党员和党务工作者致以节日的问候,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺。

连维良在讲话中深情回顾了中国共产党走过的90年不平凡的光辉历程,回顾了郑州人民投身社会主义革命和建设事业的光辉历程以及取得的巨大成就。连维良指出,在90年的伟大历史进程中,郑州涌现出了一批一批优秀共产党员,他们用自己的实际行动,为民族独立和人民幸福不懈奋斗,用平凡之举谱写了一曲曲共产党员的时代颂歌,以实际行动展现着共产党员的光辉形象。

连维良强调,回顾郑州走过的不平凡历程,实践证明,必须始终坚持中国共产党的领导,倍加珍惜共产党的执政地位;必须始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进的思想路线,倍加珍惜改革开放的丰硕成果;必须始终坚持密切联系群众,倍加珍惜党同人民群众的鱼水关系;必须始终坚持加强党的执政能力建设和先进性建设,倍加珍惜和保持先进性。

连维良要求,面对新形势下的严峻挑战和发展重任,必须进一步加强和改进党的建设,适应新形势,完成新使命,再创新业绩。一是一定要进一步坚定理想信念。市委决定,在全市公务员队伍中开展“发扬传统、坚定信念、执政为民”主题教育实践活动。二是一定要进一步强化党的宗旨意识。我们必须坚持廉洁为民、勤政为民、务实为民、文明为民、依法为民、高效为民;必须坚持问政于民、问需于民、问计于民,为民服务、受民监督。三是一定要进一步强化党的廉政建设。每个党员干部都要筑牢拒腐防变的心理防线,筑牢保住清白的现实防线,力戒“索贿”主动腐败,力戒“受贿”、“沾光”等被动腐败,始终保持清正廉洁的品行和操守。四是一定要进一步加强党的作风建设。要清醒地看到,我市党员干部队伍的作风问题依然突出,每个党员干部都要牢记责任,崇尚奉献,杜绝一切懈怠;每个党员干部都要勤政高效,消除一切迟延;每个党员干部都要求真务实,摒弃一切形式主义。五是一定要进一步加强党的基层组织建设。党的工作重心在基层,执政基础在基层。我们必须高度重视和加强基层党组织建设,真正发挥基层党组织的战斗堡垒作用。要加强农村基层党组织建设,加强社区党建工作,加强“两新”组织党建工作,加强机关党建工作。六是一定要进一步加强党的领导干部队伍建设。全市上下要深入开展创先争优活动,着力提升党员领导干部的先进性;各级党员领导干部要发挥

好示范表率作用,广大共产党员要发挥好先锋模范作用,带头转变作风,带头解决问题,多为群众办实事、办好事;要持续深入开展创先争优活动,要硬化细化条件,围绕中心工作和重点项目,分级细化目标要求,制定具体量化考核标准;要继续推行公开承诺机制,重点围绕“畅通郑州”工程、平安建设、创建文明城市、重大项目建设等中心任务,保证承诺事项看得见、定得实、做得到。七一是一定要扎扎实实做好本职工作。当前,全市改革发展的任务十分繁重,大家付出了艰辛的努力,成绩也有目共睹,但与发展的要求、人民群众的重托还有不少差距,在项目建设、城市建设、社会管理、政务公开等领域,我们还存在不少问题,仍面临着许多十分紧迫的工作任务。

连维良强调指出,面对中原经济区建设的历史性发展机遇,肩负郑州市建设的重大责任,我们任重道远,关键在“做”,重做方能铸重心。重是压力,我们逆水行舟、慢进则退;重是动力,我们抢抓机遇、顺势而上;重是责任,我们责无旁贷、义不容辞。我们必须进一步解放思想,超越自我,站位全局谋发展,埋头苦干求跨越;我们必须担当中原经济区重心之重任,站得高一些,看得远一些,走得快一些,搞得更好一些,各项工作必须走在全省前列,真正成为全省的首善之区。重做,关键在求实。不具体就意味着不落实,抓落实就是“抓不落实”,抓不落实的事,抓不落实的人。重做,根本在求效。低效率、消极怠工也是腐败。要养成“郑州作风”,提升“郑州效率”,建立选人用人的“郑州机制”,建设宜投宜业宜居宜游的“郑州环境”。重做,落脚在为民。衡量我们的工作有没有效果、有多大效果,关键看老百姓生活是否舒心、感觉是否幸福,要以改善民生赢得民心,以民心凝聚合力,以合力推动发展。

连维良围绕以重做铸重心提出四个方面的明确要求:

第一,重“做”,就要扎扎实实做好关系全局的中心工作。必须加快推进郑州都市区建设,着力培育新的经济增长点,尽快实现郑州都市区建设实质起步;必须完善工作机制,加快推进产业集聚区建设,迅速改变部分产业集聚区的落后局面;必须集中力量,花更多领导精力解决土地问题,全力推进招商引资项目尽快落地;必须和谐解决拆迁、阻工问题,全天候联审联批,加快重大项目建设进度;必须加快推进社会管理创新,健全完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的社会管理格局;必须加紧做好城中村改造和城郊村合村并城工作,在群众合法权益得到有效保障的前提下,确保城中村改造和城郊村合村并城工作快速、平稳、有序推进。

第二,重“做”,就要扎扎实实做好关系民生的具体工作。必须始终坚持把人民群众的要求作为第一信号。要大力实施优质教育资源倍增工程,当前要把新生入学作为一件大事来抓;要大力实施优质医疗资源倍增工程,使一批医院建设项目尽快开工,加快宜居健康城规划建设;要大力实施“菜篮子”工程,扩大蔬菜种植面积,畅通流通渠道,推动蔬菜便利店和便民早餐店进社区,注意研究产销市场,及时出台政策措施,防止菜贱伤农和菜价暴涨;要大力实施安居房保障工程,加快建立多层次、广覆盖住房保障体系;要大力实施积极的就业政策,坚持以创业带动就业,解决重点群体的就业问题;要大力实施文化提升工程,完善城乡公共文化服务体系,积极开展群众性文化活动,不断满足人民群众的文化需求;要积极推进“五险合一”市级统筹,不断提高社会保障水平和标准;要持续开展机关党员干部下基层、下企业、下项目、下社区、联系交通路口、联系民办养老机构活动,建立健全机关结对、领导联点、干部驻村和领导干部下基层调研、信访接待日等联系群众制度,把为民办实事作为一项经常性工作来抓。

第三,重“做”,就要扎扎实实做好关系长远的基础工作。必须全力争取和落实好中原经济区建设对郑州市的支持政策,加快郑州都市区建设进程;高标准做好《郑州都市区建设纲要》等规划编制和实施;必须把谋地作为发展的前提,

努力依法依规破解土地瓶颈制约;必须持续争取更多的项目进上级规划,实施好领导分包“十百千”工程和万亿投资计划,增强经济发展的后劲;必须加快推进市政重点工程建设,抓好交通综合管理;必须加快建立和完善以绩效考核为基础、以优先条件为重要依据、以反对弄虚作假为重要前提的干部选拔任用办法,形成选人用人的良好机制。

第四,重“做”,就要扎扎实实做好关系社会和谐、郑州形象的紧迫工作。必须下大气力打击违法建设,对违法行为敢抓敢管、善抓善管、严抓严管;必须下大气力纠正不文明执法行为,真正做到为民执法,依法执法、文明执法、严格执法、和谐执法;必须下大气力抓好安全生产工作,切实保障人民群众的生命财产安全;必须下大气力抓好食品药品安全,从严从重查处和打击不法行为,切实保障人民群众的饮食和用药安全;必须下大气力抓好积水点改造工程,加快施工进度,充分演练临时排水措施,确保平稳度汛、安全度汛;必须下大气力抓好文明城市创建工作,全力以赴、背水一战,务求必成,务求必胜;必须下大气力做好群众工作,进一步加强同人民群众的血肉联系,树立和维护党委、政府的良好形象;必须下大气力做好环境优化工作,真正创建最佳投资环境城市、最佳人居环境城市、最佳创业环境城市和最佳旅游环境城市。

在郑州市的副市级以上领导同志,各县(市)区、市直各部门、郑东新区、高新区、经开区、中牟产业园区、航空港区、国际物流园区、火车站地区管委会党政主要负责人,市管国有企业、市属高校、市属中学、驻郑单位负责人,受表彰的部门代表和优秀共产党员、优秀党务工作者约1000人参加大会。

### 华裔才俊访问郑州

本报讯 6月25日上午,第六届华裔杰出青年华夏行河南站拉开帷幕。郑州市副市长薛云伟为92名远道而来的华裔青年举行了隆重的欢迎宴会。

随后,这些华裔杰出青年赴登封参观塔林、少林寺,欣赏《禅宗少林·音乐大典》,领略中原武术文化的博大精深。

参访团还将参观九朝古都洛阳、与郑州宇通客车股份有限公司开展交流对话、感受郑州新区魅力。 晚报记者 孙娟

### 国家专家团调研 巩义三化协调发展

本报讯 一条活泼可爱的小鱼在池子里若隐若现,这一池河南开元金属制品有限公司经过处理后的工业废水,据说水质比黄河水还好。这是记者昨日随“三化”协调发展大型专家调研团队,在巩义看到的神奇一幕。

“这项工程对于中原经济区建设正在努力探索的,不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展路子,起到了示范作用。”随行调研的中国社会科学院学部委员、工业经济研究所所长金碚说。

前来参加“三化”协调发展大型专家媒体采风团的还有,中国社科院能源和环保产业专家李钢、河南省改革发展研究院副院长赵怀让等,以及人民日报、经济日报、中央电视台等新闻媒体。 晚报记者 孙庆辉

## 唱响中原 唱响大商

### 迎“七一”,大商集团郑州地区集团各店同步举办红歌会

为庆祝中国共产党成立90周年,大商新玛特金博大店、新玛特郑州总店、大商紫荆山百货、大商超市、开封千盛购物广场、许昌新玛特鸿宝店等大商集团郑州地区集团各店根据总部及地区集团的指示与安排,结合各店建党90周年系列活动,各自开展了规模宏大的红歌会演。

6月24日下午6时许,大商集团郑州地区集团各店的红歌会同步激情开幕。相同的红色、相同的信念、相同的祝福,各店的员工在时代主旋律中唱出了对党的祝福和热爱。记者注意到,在新玛特金博大店的活动现场,大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志、党委书记张根湘也到场观看。这充分表达了大商集团对于建党90周年的重视。

晚报记者 童璐

#### 形式多样 红歌新唱

虽然都是耳熟能详的红歌,但是在新时代的人们口中唱出了别样的感觉和情感:金博大R&B版的《让我们荡起双桨》,表现出年轻人应有的青春与活力;紫荆山百货女声小合唱《军港之夜》,将祖国边疆的祥和展现给大家,达到了钢铁意志与柔情万种完美的糅合;大商超市《我们走在大路上》,让人感受到了年轻的大商人朝气蓬勃、积极向上的团队精神;歌剧《党的儿女》,让人们在歌剧的魅力中深深地体会到“党是母亲”的鱼水深情;新玛特许昌鸿宝店豫剧《红色娘子军》、开封千盛百货《没有共产党就没有新中国》……

红歌,从1921年唱到了新世纪,不仅越唱越响亮,更被赋予了时代新的含义、新的力量。

#### 众人合唱 献爱给党

大合唱在此次各店的红歌会中,多次被搬到了各地的舞台上:大商集团郑州地区集团的《没有共产党就没有新中国》、金博大店的《我们走在大路上》、新玛特郑州总店的《龙的传人》、紫荆山百货的《国家》、开封千盛百货的《我和我亲爱的祖国》……合唱以其磅礴的气势和巨大的感染力,唱响了共产党好、社会主义好、改革开放好和伟大祖国好的时代主旋律。他们用高亢嘹亮的歌声深切表达了对党和国家的热爱和感激,也充分展示了大商人在国旗、党旗的鼓舞下,继往开来、奋发有为的昂扬精神面貌。

各店活动组织有序,演唱会气氛热烈,群情激昂,精彩纷呈,较好地展示了团队与个人的风采。此次红歌会不仅得到了地区集团各店的积极响应、公司员工的积极参与,活动现场也引起了消费者和附近群众的驻足、共鸣,得到了人们的充分认可,产生了良好的社会效应。

据悉,“唱响中原 唱响大商”,是大商集团及郑州地区集团员工精神文明建设的重要组成部分,是纪念中国共产党成立90周年活动的重要内容。该活动极大地增加了各店党员的党性认识,对坚定共产主义信仰,增强党员意识和社会责任感起到了极大的促进作用,同时增加了员工的工作积极性,对于进一步开展党员工作,奠定了良好的基础。